Caro amigo(a), 
Nos dias que correm, a Paróquia de Nossa Senhora de Fátima tem um papel fundamental na vida de cada um de nós. Num país onde pouca gente fala a nossa língua, oferecemos um local onde podemos conviver e trocar o “Thank you” pelo “Obrigado” ou o “Sorry” pelo “Desculpe”. Todos nós já matamos as saudades do nosso querido país bebendo a famosa “Sagres” ou “Super Bock”, comendo o bacalhau ou mal-assadas. 
Além disso, quer seja na Missa, no salão paroquial, uma coisa é certa: na Paróquia de Nossa Senhora de Fátima temos a certeza que encontramos os amigos em quem podemos confiar de olhos fechados à primeira vista. 
[bookmark: _GoBack]Imaginemos então, o que seria de nós Portugueses de Kingston se não existisse um local onde nos pudessemos reunir? Provavelmente, muitos de nós nunca teriamos conhecido os nossos melhores amigos ou até mesmo as nossas mulheres/maridos. Não teriamos a oportunidade de nos juntarmos  nos jantares deliciosos, seguidos de uma dança folclórica ou musica tipicamente portuguesa. 
Assim, vemos que a Paróquia de Nossa Senhora de Fátima tem um papel fundamental: unir todos nós portugueses numa amizade inquebrável fundada na fé em Jesus Cristo. 
No entanto, existe um pequeno problema: esta casa tem muitos gastos.  
Por isso, contamos também com a sua generosidade para conseguirmos manter a nossa Igreja, o nosso salão. No local onde fez o download desta carta, pode encontrar um botão “Paypal” para poder doar o montante que quiser. Este método é totalmente seguro e confidencial. 
Deste modo, todos nós, Portugueses de Kingston, agradecemos por ter contribuido para que nós e os nossos filhos possamos estar unidos e nos sintamos na nossa verdadeira casa. 

